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x| mok | AREs | fmEsk
GRS R BT 1 1.8 1.8 1.8
HAR N 1 1.8 1.8 3.6
EH 1 1.8 1.8 5.5
=L O
BEE 33 60.0 60.0 65.5
HRE 19 34.5 34.5 100.0
| 55 100.0 100.0
9. WHATNTIEANE » EEFZEAFHEERIR ?
x| ESEE | AxESE | BEESH
E=E: 3 5.5 5.5 5.5
FEE 33 60.0 60.0 65.5
R
B 19 34.5 34.5 100.0
4EF 55 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

BHooth | ARESE | BEEStT
FEFE 1.8 1.8 1.8
e 38.2 38.2 40.0
1 A 23.6 23.6 63.6
HRH
REFE 1.8 1.8 65.5
P& 34.5 34.5 100.0
4 100.0 100.0
11. R H A TR AR S R fer 2
Btk | ARESE | BEEStT
IEE R 3.6 3.6 3.6
R 58.2 58.2 61.8
BRI AR 3.6 3.6 65.5
B 34.5 34.5 100.0
il 100.0 100.0
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iz 2

(55 =& 5 BaPE]

1. SR EEE A (B RV EETAEISR - AR T(E ?
RE Hote | BRESEE | EEESTG
AHEB 28 50.9 50.9 50.9
i 7 12.7 12.7 63.6
BR RAEED 1 1.8 1.8 65.5
P& 19 34.5 34.5 100.0
EES| 55 100.0 100.0
2. BB BRI RETEERER » S i Ry Fyfr] 2

2.1 HIEHIERETZ

T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 15 27.3 27.3 27.3
BEFE 21 38.2 38.2 65.5
ZEEV D)
P& 19 34.5 34.5 100.0
4 55 100.0 100.0
2.2 [ R R AR
T Hoaote | BRESEE | EEESG
FiE 19 34.5 34.5 34.5
BEFE 17 30.9 30.9 65.5
ZEEEED)
P& 19 34.5 34.5 100.0
4 55 100.0 100.0
2.3 IRIEE I EIE/EH)
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 29 52.7 52.7 52.7
e 7 12.7 12.7 65.5
ZEEVEED)
bE 19 34.5 34.5 100.0
4 55 100.0 100.0
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K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 26 47.3 47.3 47.3
S 10 18.2 18.2 65.5
F=E D)
P& 19 34.5 34.5 100.0
| 55 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 29 52.7 52.7 52.7
HEE 7 12.7 12.7 65.5
F=E D)
s 19 34.5 34.5 100.0
| 55 100.0 100.0
26 REEEHE
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 30 54.5 54.5 54.5
S 6 10.9 10.9 65.5
F=E D)
i3] 28 19 34.5 34.5 100.0
| 55 100.0 100.0
2.7 SRR )
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 36 65.5 65.5 65.5
AR BEE 19 34.5 34.5 100.0
4aFn 55 100.0 100.0
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8 T LFS - IsE

KE Hott | AREStE | EFEES
R 34 61.8 61.8 61.8
S B 2 3.6 3.6 65.5
Bk 19 34.5 34.5 100.0
HErn 55 100.0 100.0
2.9 e
RE Hott | AREStE | EFEESt
R 35 63.6 63.6 63.6
S B 1 1.8 1.8 65.5
Bk 19 34.5 34.5 100.0
HErn 55 100.0 100.0
2.10 HAthglof
RE Hott | AREStE | EFEESt
R 36 65.5 65.5 65.5
Ry & 19 34.5 34.5 100.0
vl 55 100.0 100.0

3. WEBEHEEEHE  WEHERFE - BT T E RS R R BRI Ry ?
K Bt | AREZE | EFEESTT
JEHAE 2 3.6 3.6 3.6
B 15 27.3 27.3 30.9
Wil 18 32.7 32.7 63.6
HRHY
SHEE 1 1.8 1.8 65.5
Bl 19 34.5 34.5 100.0
YAl 55 100.0 100.0
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4. RS R T TEKEHRAETESRRICEEEEHTE - ETHEIEFREET] ?

KE Hott | AREStE | EFEES
= 13 23.6 23.6 23.6
s 23 41.8 41.8 65.5
AR
Bk 19 34.5 34.5 100.0
HErn 55 100.0 100.0

BERATCE RS

aa e N YIE—7eE ?

BRI (LERRAVEIEIN) - FEISREEA DU NHREERE T A REMUy T

RE Hote | BRESEE | EEESTG
B 6 10.9 10.9 10.9
HE#EE 3 5.5 5.5 16.4
R 3 5.5 5.5 21.8
ZEEVEED)
HAth 1 1.8 1.8 23.6
P& 42 76.4 76.4 100.0
4aF 55 100.0 100.0
6 (B SERIR T ST
fE 2
6.1 JEIEFEERE ST
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 29 52.7 52.7 52.7
BRIy EEE 26 47.3 47.3 100.0
4 55 100.0 100.0
6.2 FrEZHEAEE
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 40 72.7 72.7 72.7
By e 15 27.3 27.3 100.0
| 55 100.0 100.0
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6.3 NIEEHIRE

x Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 34 61.8 61.8 61.8
ARy EEE 21 38.2 38.2 100.0
4aFn 55 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
x Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 38 69.1 69.1 69.1
ARy EEE 17 30.9 30.9 100.0
B 55 100.0 100.0
6.5 [IREMEHEET]
x Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 37 67.3 67.3 67.3
AR 18 32.7 32.7 100.0
| 55 100.0 100.0
6.6 ElHrsE
x Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 46 83.6 83.6 83.6
BRIy EEE 9 16.4 16.4 100.0
4aFn 55 100.0 100.0
6.7 LIE4CE ~ E(ERUHFRIEHAE
x Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 51 92.7 92.7 92.7
ARy EEE 4 7.3 7.3 100.0
B 55 100.0 100.0
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6.8 &R ERIRE

R Hatk | BRESE | EEEST
i 53 96.4 96.4 96.4
B EEE 2 3.6 3.6 100.0
4 55 100.0 100.0
6.9 YNEERET)
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 42 76.4 76.4 76.4
B EEE 13 23.6 23.6 100.0
LR 55 100.0 100.0
6.10 HAr
R Hoath | BRESE | BEEST
R R 55 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

K Bt | AREZE | EFEESTT
IEHEWE 5 9.1 9.1 9.1
S 49 89.1 89.1 98.2
AR
Tt 1 1.8 1.8 100.0
4l 55 100.0 100.0
2. RIS BEERRIE
K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 6 10.9 10.9 10.9
S 47 85.5 85.5 96.4
AR
Tt 2 3.6 3.6 100.0
4l 55 100.0 100.0
3. BHCFTER Z A& LR
K Bt | ARESE | EFEESTT
IR 8 14.5 14.5 14.5
S 46 83.6 83.6 98.2
AR
Tt 1 1.8 1.8 100.0
YAl 55 100.0 100.0
4. BIFATR Bt BEEE TR
K Bt | AREZE | EFEESTT
IR 7 12.7 12.7 12.7
S 45 81.8 81.8 94.5
AR
Tt 3 5.5 5.5 100.0
4l 55 100.0 100.0
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2EIBIARS

vk 36 >
7 %% 36
wEéRE D 0K

1. SBMERISEZEIR 7

[ —EoRiskEr]

e Hooth | AREStE | BEESTT
TAEH (EWeEEN) 20 55.6 55.6 55.6
T 6 16.7 16.7 72.2
I MRt (EE AR ) 2 5.6 5.6 77.8
R 1 2.8 2.8 80.6
¥ 7 19.4 19.4 100.0
4 36 100.0 100.0
2. BTN TIER ?
KE Hoth | ARESE | BEEStT
e 20 55.6 55.6 55.6
AR B 16 44.4 44.4 100.0
R 36 100.0 100.0

3. B > P TR N 7 GGRIEEESE)

[Epz)>

AR EITEE

EN =Py

AR & 36

100.0

100.0

100.0

1 ERERBREES  REHY

R Hoott | AREStE | EFEEStE
= 5 13.9 13.9 13.9
e 15 41.7 41.7 55.6
AR
HRE 16 44 .4 44 .4 100.0
vl 36 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
S N 1 2.8 2.8 2.8
207 TAF 3 8.3 8.3 11.1
49313 TAE 1 2.8 2.8 13.9
HRH
BRE 15 41.7 41.7 55.6
HR(E 16 44.4 44.4 100.0
il 36 100.0 100.0
4-3. A T/EFEAYFEKA ?
K Hoaott | ARESE | BEEEST
TAE B 5 (5 2 5.6 5.6 5.6
Hi B e 1 2.8 2.8 8.3
S ] RFEA [F] TR A 2 5.6 5.6 13.9
& 15 41.7 41.7 55.6
HRE 16 44.4 44.4 100.0
R 36 100.0 100.0
5. BRI EZ ?
K Hoth | A%ESE | BEEStT
VNS S 15 41.7 41.7 41.7
BURFERFT 1 2.8 2.8 4.4
Lty B2 3 8.3 8.3 52.8
BT (E8B - Beg%) 1 2.8 2.8 55.6
P& 16 44 .4 44 .4 100.0
il 36 100.0 100.0
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6. SFHELHAFEEH TEGBA RSV ? (8F)

RE Hoth | ARESE | BEEST
3ETTLLN 3 8.3 8.3 8.3
HPBEZESETT 14 38.9 38.9 47.2
BRI LSEZELI0ETT 3 8.3 8.3 55.6
TR 16 44.4 44.4 100.0
4 36 100.0 100.0
7. WHAE ST 2B —5 2
KE Btk | ARESL | 2EESTT
LS 2 5.6 5.6 5.6
RLEE ~ 547 - TH2 - S5 11 30.6 30.6 36.1
B ORI 1 2.8 2.8 38.9
TTHHEAEH I 2 5.6 5.6 44.4
BRH  BUFAILEBE 1 2.8 2.8 47.2
Ee=L b 2 5.6 5.6 52.8
ElE AN R 1 2.8 2.8 55.6
Bk 16 44.4 44.4 100.0
4 36 100.0 100.0
8-1. FEMEHRAE LIRS fm] 2
KE Hooth | AREStE | BEEStT
Eila 18 50.0 50.0 50.0
i 2 5.6 5.6 55.6
B
BRE 16 44.4 44.4 100.0
4 36 100.0 100.0
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8-2. BEFEIA - FERIFTERTE ?

RE Hooth | AREStE | BEEStT
&b 2 5.6 5.6 5.6
wrab 2 5.6 5.6 11.1
=0 2 5.6 5.6 16.7
TR 2 5.6 5.6 22.2
Hirr 3 8.3 8.3 30.6
ARy e 2 5.6 5.6 36.1
PR 1 2.8 2.8 38.9
fE e 4 11.1 11.1 50.0
PR 2 5.6 5.6 55.6
HR(E 16 44.4 44.4 100.0
R 36 100.0 100.0

8-3. MRS > BB R - B H AR ?

Btk | A%ES | 2EESTT
R 2.8 2.8 2.8
£ 2.8 2.8 5.6
BREy BEE 50.0 50.0 55.6
#R(E 44.4 44.4 100.0
R 100.0 100.0
9. MHAINLIENS - BEHREEFEREIIR?
Btk | A%ES | 2EESTT
GeES 5.6 5.6 5.6
— AR 50.0 50.0 55.6
%S 44.4 44.4 100.0
R 100.0 100.0
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10. & H miAT A RS SERE B TARATEORAVAERAARRE fyfa] 2

BHooth | BRESE | BEEStt
IFETFE 8.3 8.3 8.3
TE 30.6 30.6 38.9
i A 8.3 8.3 47.2
BRI FRE 5.6 5.6 52.8
FERFFE 2.8 2.8 55.6
Bk 44 .4 44.4 100.0
4 100.0 100.0
11, & H AT TR R RS W E T R 2
ootk | ARESE | BEESTT
FEH R 5.6 5.6 5.6
R 44.4 44 .4 50.0
BRI RHE 5.6 5.6 55.6
PR 44.4 44.4 100.0
A 100.0 100.0
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(=

oy B BEHE ]

1. $THERRRE £ (Fr) RRHEVEERIZTIS - AN IREL/E?
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 1 2.8 2.8 2.8
HED 11 30.6 30.6 33.3
so il 5 13.9 13.9 47.2
B
EER 3 8.3 8.3 55.6
P& 16 44 .4 44 .4 100.0
4 36 100.0 100.0
2. BREE R R ER NI TAEAERTED) » S8 Ry RN Fyfn] ?
2.1 BERIERER
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
PN 9 25.0 25.0 25.0
e 11 30.6 30.6 55.6
B
P& 16 44 .4 44 .4 100.0
4 36 100.0 100.0
VA3 ESETPYNTR
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
A 13 36.1 36.1 36.1
e 7 19.4 19.4 55.6
B
[£8 16 44 .4 44 .4 100.0
B 36 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 12 33.3 33.3 33.3
S 8 22.2 2.2 55.6
F=E D)
B 16 44 4 44 .4 100.0
| 36 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 19 52.8 52.8 52.8
e 1 2.8 2.8 55.6
F=E D)
= 16 44 .4 44 .4 100.0
| 36 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 16 44 .4 44 .4 44 .4
HEE 4 11.1 11.1 55.6
F=E D)
B 16 44 4 44 .4 100.0
| 36 100.0 100.0
26 GEEEEY
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 16 44 .4 44 .4 44 .4
HEE 4 11.1 11.1 55.6
F=E D)
B 16 44 4 44 .4 100.0
| 36 100.0 100.0
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RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 18 50.0 50.0 50.0
S 2 5.6 5.6 55.6
FERGD)
B 16 44 4 44 .4 100.0
| 36 100.0 100.0
2.8 T LR ~ lgEEs
REL Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 20 55.6 55.6 55.6
AR BEE 16 44 .4 44 .4 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
2.9 WH5TEF BN
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 16 44 .4 44 .4 44 .4
HEE 4 11.1 11.1 55.6
B
PEE 16 44 .4 44 .4 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
2.10 HAFI%R
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 19 52.8 52.8 52.8
i 1 2.8 2.8 55.6
B
PEE 16 44 .4 44 .4 100.0
B 36 100.0 100.0
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3. MBS REFEBNFTIR - HEFERE - BB L EmE SRR

K BHooth | BRESE | BEEStt
FEEAEE 5 13.9 13.9 13.9
AR 10 27.8 27.8 41.7
AR i 5 13.9 13.9 55.6
BRE 16 44.4 44.4 100.0
R 36 100.0 100.0
4. BREAR T LFERAESEIEEEESNEH - Tt RERET ?
K Btk | A%ESL | 2FEESTT
v 12 33.3 33.3 33.3
i 8 22.2 22.2 55.6
HRHY
BrE 16 44.4 44.4 100.0
R 36 100.0 100.0

b= | B

KE "otk | ARESE | BEESET
B 8 22.2 22.2 22.2
HEFEE R 3 8.3 8.3 30.6
By HAh 1 2.8 2.8 33.3
P& 24 66.7 66.7 100.0
4 36 100.0 100.0

Fofl ?

6 RIGEMIR T BTN, (LR ARAVEEEIN) > JEINGREEA DU N REERE I A REMAr
fE?

6.1 JEIERERETT

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 18 50.0 50.0 50.0

AR BEE 18 50.0 50.0 100.0
Han 36 100.0 100.0
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RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 19 52.8 52.8 52.8
ARy EEE 17 47.2 47.2 100.0
B 36 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 24 66.7 66.7 66.7
ARy EEE 12 33.3 33.3 100.0
B 36 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 27 75.0 75.0 75.0
AR 9 25.0 25.0 100.0
| 36 100.0 100.0
6.5 [REMEHEE ST
RE Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 20 55.6 55.6 55.6
BRIy EEE 16 44 .4 44 .4 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 32 88.9 88.9 88.9
ARy EEE 4 11.1 11.1 100.0
B 36 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 28 77.8 77.8 77.8
ARy EEE 8 22.2 2.2 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
6.8 EHEHIEMAE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 35 97.2 97.2 97.2
ARy EEE 1 2.8 2.8 100.0
4 36 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 30 83.3 83.3 83.3
By e 6 16.7 16.7 100.0
| 36 100.0 100.0
6.10 HAth
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 35 97.2 97.2 97.2
BRIy EEE 1 2.8 2.8 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 4 11.1 11.1 11.1
N=Y 29 80.6 80.6 91.7
F=E D)
RE 3 8.3 8.3 100.0
4B 36 100.0 100.0
2. DIRCATEE 2 B
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 6 16.7 16.7 16.7
N=Y 26 72.2 72.2 88.9
F=E D)
N A 4 11.1 11.1 100.0
4B 36 100.0 100.0
3. BIRCATEE 2 A& Ak
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 6 16.7 16.7 16.7
N=Y 29 80.6 80.6 97.2
F=E D)
RE 1 2.8 2.8 100.0
| 36 100.0 100.0
4. BIFCATiRit 2 HEE R
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 7 19.4 19.4 19.4
N=Y 23 63.9 63.9 83.3
F=E D)
N A 6 16.7 16.7 100.0
4B 36 100.0 100.0

63




LERRI04ABERABEE4
B¥is3ER L

FHRXR Ry RT1045ep2 £33 8%
FHAN BLFE T FHELVE
%‘i&%‘f%.@_

64



vk ¥ 136 >

2

TR E

P 7),9;,’;3 ‘5 : 36 f)’\

0%

2EIBIARS

[ —EoRiskEr]

1. SBMERISEZEIR 7
RE Hott | AREstt | EFEESt
TAEh (BREEN) 19 52.8 52.8 52.8
e 10 27.8 27.8 80.6
B ST (S SRR ) 3 8.3 8.3 88.9
HRHY
e 3 8.3 8.3 97.2
e 1 2.8 2.8 100.0
4l 36 100.0 100.0
2. BT TAEZ?
K Hott | AREStE | EFEESt
£ 18 50.0 50.0 50.0
£ 1 2.8 2.8 52.8
HRHY
e 17 47.2 47.2 100.0
4l 36 100.0 100.0

3. B > P TR INRE 7 GGREEES)

K Hoott | AREStE | EFEEStE
20 1 2.8 2.8 2.8
AR B 35 97.2 97.2 100.0
Han 36 100.0 100.0
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4-1. CIEEBEERES - B0 G NE ?

R Hote | BRESEE | EEESTG
pies 4 11.1 11.1 11.1
= 15 41.7 41.7 52.8
F=E D)
HRE 17 47.2 47.2 100.0
| 36 100.0 100.0

e Hooth | AREStE | BEEStT
S N 2 5.6 5.6 5.6
207 TAF 2 5.6 5.6 11.1
ARy B 15 41.7 41.7 52.8
#R(E 17 47.2 47.2 100.0
R 36 100.0 100.0

4-3. A T/F EEAVIFEIN ?

RE "otk | ARESLE | EEE ot
SR N\ BRI T A 1 2.8 2.8 2.8
BUE NPT B AR S 1 2.8 2.8 5.6
o] ZREAE T EK 2 5.6 5.6 11.1

ZEEVEED]

BEE 15 41.7 41.7 52.8
HRE 17 47.2 47.2 100.0
4EF 36 100.0 100.0
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5. FEME TR IR Z ?
KE Hott | AREStE | BEESTT
FANARZE 11 30.6 30.6 30.6
BT 1 2.8 2.8 33.3
B2 6 16.7 16.7 50.0
AR IS (a8t - Aad
» 1 2.8 2.8 52.8
%)
P& 17 47.2 47.2 100.0
4 36 100.0 100.0
6. FHRECHAIFEHA TIFEIA RSV ? (6D
K Hoth | ARESE | 2EEST
3ETCLAT 1 2.8 2.8 2.8
HI3EESE T 16 44.4 44.4 47.2
B KISEEI0ETT 2 5.6 5.6 52.8
mEHE 17 47.2 47.2 100.0
il 36 100.0 100.0
CHAME ST TR R BRI —E ?
KE Hott | AREStE | BEESTT
RIEE ~ £y ~ A2 ~ BB 9 25.0 25.0 25.0
ksl 1 2.8 2.8 27.8
B RS 5 13.9 13.9 41.7
AR SR 1 2.8 2.8 44.4
T B B 3 8.3 8.3 52.8
B 17 47.2 47.2 100.0
il 36 100.0 100.0
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8-1. 35 M fASRAE LIERTHE Ryfa] 2

% Hooth | AREStE | BEEStT
B 17 47.2 47.2 47.2
- AN 2 5.6 5.6 52.8
ERE 17 47.2 47.2 100.0
4 36 100.0 100.0
8-2. EFEEEN - ST EMRTE ?
% Hooth | AREStE | BEEStT
&b 1 2.8 2.8 2.8
#ribm 8 22.2 22.2 25.0
=0 1 2.8 2.8 27.8
TR 1 2.8 2.8 30.6
Hirr 1 2.8 2.8 33.3
AR G 2 5.6 5.6 38.9
=T 2 5.6 5.6 44.4
B 1 2.8 2.8 47.2
PR 2 5.6 5.6 52.8
#R(E 17 47.2 47.2 100.0
R 36 100.0 100.0

8-3. BEFEEISL -

AR R 5 S e, o A A B 7

KE Hoth | A%ESE | BEEST
&k 1 2.8 2.8 2.8
BONZERA 1 2.8 2.8 5.6
/Ry A 17 47.2 47.2 52.8
#R(E 17 47.2 47.2 100.0

R 36| 100.0 100.0
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9. MHERINIMENES » BEOFEEEMHEENIE?
R Hote | BRESEE | EEESTG
B 2 5.6 5.6 5.6
AEH 17 47.2 47.2 52.8
F=E D)
& 17 47.2 47.2 100.0
| 36 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

RE Hote | BRESEE | EEESTG
FERE 3 8.3 8.3 8.3
= 6 16.7 16.7 25.0
] 7 19.4 19.4 44 .4
ZEEVEED)
N EE= 3 8.3 8.3 52.8
BEE 17 47.2 47.2 100.0
4aF 36 100.0 100.0
11. 38 H Rl TERER = Ry fm] 2
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
JEE TR 3 8.3 8.3 8.3
= 16 44 .4 44 .4 52.8
ZEEVEED]
& 17 47.2 47.2 100.0
4aF 36 100.0 100.0
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(=

oy B BEHE ]

1. $THERRRE £ (Fr) RRHEVEERIZTIS - AN IREL/E?
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 3 8.3 8.3 8.3
HE) 10 27.8 27.8 36.1
so il 3 8.3 8.3 44 .4
ZEEVEED)
EER 3 8.3 8.3 52.8
BEE 17 47.2 47.2 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
2. BREE R R ER NI TAEAERTED) » S8 Ry RN Fyfn] ?
2.1 BERIERER
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 5 13.9 13.9 13.9
e 14 38.9 38.9 52.8
ZEEVEED]
P& 17 47.2 47.2 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
VA3 ESETPYNTR
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 14 38.9 38.9 38.9
e 5 13.9 13.9 52.8
ZEEVEED]
228 17 47.2 47.2 100.0
4EF 36 100.0 100.0

70




2.3 IR EB/IEELE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 12 33.3 33.3 33.3
S 7 19.4 19.4 52.8
F=E D)
B 17 47.2 47.2 100.0
| 36 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 18 50.0 50.0 50.0
e 1 2.8 2.8 52.8
F=E D)
= 17 47.2 47.2 100.0
| 36 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 15 41.7 41.7 41.7
HEE 4 11.1 11.1 52.8
F=E D)
B 17 47.2 47.2 100.0
| 36 100.0 100.0
26 GEEEEY
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 14 38.9 38.9 38.9
S 5 13.9 13.9 52.8
F=E D)
B 17 47.2 47.2 100.0
| 36 100.0 100.0

71




2.7 SHIFEA R EH)
K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 16 44 .4 44 .4 44 .4
S 3 8.3 8.3 52.8
F=E D)
B 17 47.2 47.2 100.0
| 36 100.0 100.0
2.8 T LR ~ lgEEs
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 18 50.0 50.0 50.0
e 1 2.8 2.8 52.8
F=E D)
B 17 47.2 47.2 100.0
| 36 100.0 100.0
2.9 WHITEEEE B
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 16 44 .4 44 .4 44 .4
S 3 8.3 8.3 52.8
F=E D)
B 17 47.2 47.2 100.0
| 36 100.0 100.0
2.10 HAF[%R
R Hote | BRESEE | EEESTG
sk 16 44 .4 44 .4 44 .4
S 3 8.3 8.3 52.8
F=E D)
B 17 47.2 47.2 100.0
| 36 100.0 100.0
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3. MBS REFEBNFTIR - HEFERE - BB L EmE SRR

RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 1 2.8 2.8 2.8
HHREE B 11 30.6 30.6 33.3
so il 6 16.7 16.7 50.0

ZEEVEED)

SEELHE 1 2.8 2.8 52.8
BEE 17 47.2 47.2 100.0
4EF 36 100.0 100.0

4. WEAR T TEEREEREIESEESEH > B EREERET ?

K Hott | AREStE | EFEEStE
= 12 33.3 33.3 33.3
e 7 19.4 19.4 52.8
AR
BkE 17 47.2 47.2 100.0
vl 36 100.0 100.0

s [ YIHE—fE ?

RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
B A (S 10 27.8 27.8 27.8
HE S 1 2.8 2.8 30.6
BRI EEEE 1 2.8 2.8 33.3
P& 24 66.7 66.7 100.0
| 36 100.0 100.0
6 ESERER T HIXFEMN (BRI AMEEIN) » FENREEE DU THRELEE S A BEMT L
fE?
6.1 JEIEFEERE ST
REL Btk | BRESE | EEEStT
i 12 33.3 33.3 33.3
By e 24 66.7 66.7 100.0
4 36 100.0 100.0
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K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 24 66.7 66.7 66.7
ARy EEE 12 33.3 33.3 100.0
4EF 36 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 23 63.9 63.9 63.9
ARy EEE 13 36.1 36.1 100.0
4 36 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 27 75.0 75.0 75.0
By e 9 25.0 25.0 100.0
| 36 100.0 100.0
6.5 [REMEHEE ST
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 19 52.8 52.8 52.8
BRIy EEE 17 47.2 47.2 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 30 83.3 83.3 83.3
ARy EEE 6 16.7 16.7 100.0
4 36 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 30 83.3 83.3 83.3
By e 6 16.7 16.7 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
6.8 EHEHIEMAE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 30 83.3 83.3 83.3
ARy EEE 6 16.7 16.7 100.0
4 36 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 28 77.8 77.8 77.8
By e 8 22.2 2.2 100.0
| 36 100.0 100.0
6.10 HAth
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 35 97.2 97.2 97.2
BRIy EEE 1 2.8 2.8 100.0
4aFn 36 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 5 13.9 13.9 13.9
N=Y 29 80.6 80.6 94.4
F=E D)
RE 2 5.6 5.6 100.0
4B 36 100.0 100.0
2. DIRCATEE 2 B
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 8 22.2 2.2 22.2
N=Y 25 69.4 69.4 91.7
F=E D)
RE 3 8.3 8.3 100.0
4B 36 100.0 100.0
3. FHRATER 2 AT CHE
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 10 27.8 27.8 27.8
N=Y 24 66.7 66.7 94.4
F=E D)
RE 2 5.6 5.6 100.0
| 36 100.0 100.0
4. BIFCATiRit 2 HEE R
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 6 16.7 16.7 16.7
TR 28 77.8 77.8 94.4
F=E D)
RE 2 5.6 5.6 100.0
4B 36 100.0 100.0
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A 1 4 2 " j % s o_\-
:1 %._ /§ ,&)ifz ELM‘-*\‘:
vk E 13 &
FKFE 136
wEéRE D 0K
Yl v A el NI >,
[F—ErpEEE]
1. EERIIERAELZEAR 2
RE Btk | BRESEE | EEEST
TAER(EBEEN) 10 76.9 76.9 76.9
By T 3 23.1 23.1 100.0
4aFn 13 100.0 100.0
2. AR TAEZ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
N 10 76.9 76.9 76.9
BRIy BEE 3 23.1 23.1 100.0
B 13 100.0 100.0
3. BEIEFEN > P —E TIER/ N 2 (BEEET)
RE Hoaote | BRESEE | EEESG
B BEE 13 100.0 100.0 100.0
41 CRBRBHERES  BEGEEBAT ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
piss 4 30.8 30.8 30.8
7w 6 46.2 46.2 76.9
ZEEVEED]
HRE 3 23.1 23.1 100.0
4aFn 13 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
R TAE 2 15.4 15.4 15.4
&3 TAE 2 15.4 15.4 30.8
AR BEE 6 46.2 46.2 76.9
HR(E 3 23.1 23.1 100.0
R 13 100.0 100.0
4-3. A TIF FEMFER ?
K Hoth | ARESE | BEESEE
LAt BT 2 15.4 15.4 15.4
TAFtere 1 7.7 7.7 23.1
Lty u] EAEARE T AE A5 1 7.7 7.7 30.8
BkE 6 46.2 46.2 76.9
BURE 3 23.1 23.1 100.0
il 13 100.0 100.0
5. FEM TRV IEEZ ?
K ootk | AREStE | BEEStT
FANARZE 8 61.5 61.5 61.5
— BT 2 15.4 15.4 76.9
B 3 23.1 23.1 100.0
4 13 100.0 100.0

6. SFHEHAFEEH TEGBA RSV ? (8%

REL Hoath | BRESEE | EEEST
YB3EESETT 9 69.2 69.2 69.2
HISEE 08T 1 7.7 7.7 76.9
BRI
fETIEE 3 23.1 23.1 100.0
| 13 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

KE Hott | AREStE | BEESTT
B 2 15.4 15.4 15.4
RIEE ~ 15007 ~ A% ~ BB 6 46.2 46.2 61.5
— BRI 1 7.7 7.7 69.2
B AL 1 7.7 7.7 76.9
P& 3 23.1 23.1 100.0
4 13 100.0 100.0
8-1. & M R AE TAE ATt Ryfaf 2
KE Hoth | ARESE | BEEStT
Bl 10 76.9 76.9 76.9
BRI EBRE 3 23.1 23.1 100.0
R 13 100.0 100.0
8-2. EFEEEN - FBEFTERTE ?
K Btk | A%ES | 2FEESTT
4 1 7.7 7.7 7.7
HTRA 1 7.7 7.7 15.4
RS 1 7.7 7.7 23.1
— =Lt 1 7.7 7.7 30.8
=iz 2 15.4 15.4 46.2
=T 4 30.8 30.8 76.9
HRE 3 23.1 23.1 100.0
il 13 100.0 100.0

8-3. BEFEEISD -

s R R R g > B4 HOA R 7

TE Hoth | ARESE | BEEStT

& 10 76.9 76.9 76.9

BRI BRE 3 23.1 23.1 100.0
R 13 100.0 100.0
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9. MHERINIMENES » BEOFEEEMHEENIE?
R Hote | BRESEE | EEESTG
B 1 7.7 7.7 7.7
AEH 9 69.2 69.2 76.9
F=E D)
& 3 23.1 23.1 100.0
| 13 100.0 100.0

10. & H muAT AR ESERE B TARATEORAVAERARRE fyfa] 2

KE BHooth | ARESE | BEESTT
FEFE 1 1.7 7.7 7.7
e 7 53.8 53.8 61.5
ARHY ] 2 15.4 15.4 76.9
P& 3 23.1 23.1 100.0
i 13 100.0 100.0
11. ¥ H Al AR RS EE Ry 2
KE "otk | ARESE | BEESET
IEE R 1 7.7 7.7 7.7
e 9 69.2 69.2 76.9
HRHY
P& 3 23.1 23.1 100.0
i 13 100.0 100.0
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iz 2

(55 =& 5 BaPE]

1. SR EEE A (B RV EETAEISR - AR T(E ?
RE Hote | BRESEE | EEESTG
AHEB 7 53.8 53.8 53.8
i 2 15.4 15.4 69.2
By GFER 1 7.7 7.7 76.9
P& 3 23.1 23.1 100.0
EES| 13 100.0 100.0
2. BB BRI RETEERER » S i Ry Fyfr] 2

2.1 HIEHIERETZ

KE Bttt | AESE | BEEO
g 6 46.2 46.2 46.2
i 4 30.8 30.8 76.9
HRHY
Bl 3 23.1 23.1 100.0
4l 13 100.0 100.0
2.2 [A]5 e R AAR
KE Bttt | ARESE | BEEO
gt 5 38.5 38.5 38.5
i 5 38.5 38.5 76.9
HRHY
Bl 3 23.1 23.1 100.0
4l 13 100.0 100.0
2.3 IR EB/EELE
KE Bttt | ARESE | BEEOT
g 6 46.2 46.2 46.2
i 4 30.8 30.8 76.9
HRHY
s 3 23.1 23.1 100.0
4l 13 100.0 100.0
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K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 8 61.5 61.5 61.5
S 2 15.4 15.4 76.9
F=E D)
B 3 23.1 23.1 100.0
| 13 100.0 100.0
2.5 HLEEH)
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 10 76.9 76.9 76.9
B BEE 3 23.1 23.1 100.0
4EF 13 100.0 100.0
26 EEEEY
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 8 61.5 61.5 61.5
e 2 15.4 15.4 76.9
ZEEVEED]
B 3 23.1 23.1 100.0
4aFn 13 100.0 100.0
2.7 SHIFIETREE)
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
A 10 76.9 76.9 76.9
BRIy BEE 3 23.1 23.1 100.0
4 13 100.0 100.0
2.8 LR ~ lges
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
Ak 10 76.9 76.9 76.9
FEE VGO € 3 23.1 23.1 100.0
| 13 100.0 100.0
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2.9 e

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 7 53.8 53.8 53.8
HEE 3 23.1 23.1 76.9
F=E D)
B 3 23.1 23.1 100.0
| 13 100.0 100.0
2.10 HAF[%R
¥ Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 9 69.2 69.2 69.2
HEE 1 7.7 7.7 76.9
F=E D)
B 3 23.1 23.1 100.0
| 13 100.0 100.0

3. MBS HFEMERFTHIR - HEHERS - BT T mEE R R BIERE R ?

KE "otk | ARESE | BEESEE
IFEAEER 2 15.4 15.4 15.4
AR 6 46.2 46.2 61.5
BRE) 2 15.4 15.4 76.9
BRE 3 23.1 23.1 100.0

il 13 100.0 100.0

4. WEAR T IEEREEREIESEESEH I EREERET ?

Hoott | AREStE | EFEEStE
= 38.5 38.5 38.5
e 38.5 38.5 76.9
BkE 23.1 23.1 100.0
vl 100.0 100.0




5. BEERCFEEIFEH

aa e N YIE—7e ?

K BHooth | ARESE | BEEStT
B 2 15.4 15.4 15.4
e 1 7.7 7.7 23.1
ARy HAt 2 15.4 15.4 38.5
PR 8 61.5 61.5 100.0

i 13 100.0 100.0

6 BEIGENIR T BICECEARE (LR RAVEEEIN) > JEINSRERA DU N IREERE I A REMT T

fE?

6.1 JEBELIERET]

T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 6 46.2 46.2 46.2
By e 7 53.8 53.8 100.0
| 13 100.0 100.0
6.2 FHEEERET]
R Hote | BRESEE | EEEST
Ak 12 92.3 92.3 92.3
By e 1 7.7 7.7 100.0
4aFn 13 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Hoote | BRESEE | EEEHS®G
Rk 8 61.5 61.5 61.5
ARy EEE 5 38.5 38.5 100.0
4 13 100.0 100.0
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6.4 HRGIERE

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 11 84.6 84.6 84.6
ARy EEE 2 15.4 15.4 100.0
4aFn 13 100.0 100.0
6.5 [IREMEIEE ST
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 8 61.5 61.5 61.5
ARy EEE 5 38.5 38.5 100.0
4 13 100.0 100.0
6.6 ElHrsE
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 11 84.6 84.6 84.6
By e 2 15.4 15.4 100.0
| 13 100.0 100.0
6.7 LIE4CE ~ E(ERUHFRIE AR
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 9 69.2 69.2 69.2
BRIy EEE 4 30.8 30.8 100.0
4aFn 13 100.0 100.0
6.8 EHEHEMAE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
F=EY GO N 13 100.0 100.0 100.0
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6.9 SMaEAETT

K Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 12 92.3 92.3 92.3
By e 1 7.7 7.7 100.0
4aFn 13 100.0 100.0
6.10 HAth

K Hott | AREStE | EFEEStE

Ak 10 76.9 76.9 76.9
B EEE 3 23.1 23.1 100.0
B 13 100.0 100.0
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[ = B E AR ]

1. BRI R
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 4 30.8 30.8 30.8
N=Y 8 61.5 61.5 92.3
F=E D)
N A 1 7.7 7.7 100.0
4B 13 100.0 100.0
2. DIRCATEE 2 B
RE Hote | BRESEE | EEESTG
JEE R 5 38.5 38.5 38.5
B R 8 61.5 61.5 100.0
4aF 13 100.0 100.0
3. BIRCATER Z A& A5k
RE Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE TR 6 46.2 46.2 46.2
By R 7 53.8 53.8 100.0
EES| 13 100.0 100.0
4. BIFEHTRRE Z BEEE R
RE "otk | ARESE | EEEST
JEE W 3 23.1 23.1 23.1
B WE 10 76.9 76.9 100.0
4EF 13 100.0 100.0
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2 #i/$7§>)§§ E...ft..‘f;"‘

ER DT Y ER:
?’1,{?;3“5: 4 i»
FREE D AR
B E L 0

E:N

[F—HosisEEr]
L SRR ?

TE Byt | AREStE | BEEstE

TAEF(EREEEN) 3 75.0 75.0 75.0
aRHY THE 1 25.0 25.0 100.0
vl 4 100.0 100.0

2. FMEH TR ?

K Hott | AREStE | EFEEStE

2% 3 75.0 75.0 75.0
BRIy BEE 1 25.0 25.0 100.0
4 4 100.0 100.0

3. RSN - P IFR N 7 (BEIEET)

RE Btk | AREStt | EEEatt

R B 4 100.0 100.0 100.0
4-1. THEPREERES > BEEEEHIENE ?
K Bt | BRESEE | BEFEASTT
= 2 50.0 50.0 50.0
& 1 25.0 25.0 75.0
HRHY
R 1 25.0 25.0 100.0
YAl 4 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

e Hooth | ARESE | BEEStT
R TAE 50.0 50.0 50.0
Lt BkE 25.0 25.0 75.0
BURE 25.0 25.0 100.0
il 100.0 100.0
4-3. HEA T {F EEAYIFA ?
RE Hott | ARG | BEEEST
HE R AEHEE 1 25.0 25.0 25.0
B R, 1 25.0 25.0 50.0
BRI BE 1 25.0 25.0 75.0
HRE 1 25.0 25.0 100.0
R 4 100.0 100.0
5. BRI EZ ?
KE "otk | ARESE | BEESET
N 2 50.0 50.0 50.0
BURFERFT 1 25.0 25.0 75.0
HRHY
P& 1 25.0 25.0 100.0
i 4 100.0 100.0

6. SR HANPHEH TERIWARZ D ? (6%

RE Hoate | AREStt | EEEatt

XB3EESETT 3 75.0 75.0 75.0

AR fEFREE 1 25.0 25.0 100.0
HErn 4 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

¥ Hote | BRESEE | EEESTG
BRI -~ il ~ T2 - 82 1 25.0 25.0 25.0
RS 1 25.0 25.0 50.0
By {TEHEE e 1 25.0 25.0 75.0
P& 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0
8-1. FEMCIRAE TAEATHY By fr] 2
T Hoate | BRESEE | EEESTG
B 75.0 75.0 75.0
B #ERE 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0
8-2. HEERA > FEMPTERTZ ?
R Hote | BRESEE | EEESTG
ik 25.0 25.0 25.0
R 25.0 25.0 50.0
B S 25.0 25.0 75.0
ERE 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0
8-3. Y > FEHEER KIS - Hla H AR ?
T Hoaote | BRESEE | EEEST
B 75.0 75.0 75.0
B #ERE 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0
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KE Hott | AREStE | EFEESt

B 3 75.0 75.0 75.0
ARy & 1 25.0 25.0 100.0
vl 4 100.0 100.0

0. fHAIFTEHHEEERE T B T R AT R A TR el 2

K Hott | AREStE | EFEEStE

i A 3 75.0 75.0 75.0
AR B 1 25.0 25.0 100.0
450 4 100.0 100.0

1. &3 H AT TR RS W = TS Ryl 2

RE Btk | AREStt | EEEatt

T 3 75.0 75.0 75.0
ARy B 1 25.0 25.0 100.0
HErn 4 100.0 100.0
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[55 =807 5Bkt ]
L SRR (FT) SRS - ARTRAE LR ?

KE Hott | AREStE | EFEESt
HE 2 50.0 50.0 50.0
L8 1 25.0 25.0 75.0
AR
Bk 1 25.0 25.0 100.0
HErn 4 100.0 100.0

2. PRI IRAE TIFARTERD - G Rl R Rofel 2

2.1 HIEHIERERL

RE Hott | AREStE | EFEES
R 1 25.0 25.0 25.0
B 2 50.0 50.0 75.0
AR
Bk 1 25.0 25.0 100.0
HErn 4 100.0 100.0

2.2 [FIE2 K il AR

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 3 75.0 75.0 75.0
Ry P& 1 25.0 25.0 100.0
vl 4 100.0 100.0

2.3 SREEHIEFEEH

K Btk | AREStE | EFEEStE
AR 2 50.0 50.0 50.0
B 1 25.0 25.0 75.0
AR
P& 1 25.0 25.0 100.0
vl 4 100.0 100.0
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T H4orth BRESE | EEESTE
ik 2 50.0 50.0 50.0
R 1 25.0 25.0 75.0
YERVGH|
P& 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0
2.5 tHEEE
T H4orth BRESE | EEESTE
ik 3 75.0 75.0 75.0
FER GO = 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0
26 ;ESE2E
EL Bk BRESE | EEESE
R 2 50.0 50.0 50.0
HERE 1 25.0 25.0 75.0
R
PEE 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0
2.7 SHFIEAREE)
EL Bk BRESE | EEESE
R 3 75.0 75.0 75.0
FEE VGO 8 1 25.0 25.0 100.0
YA 4 100.0 100.0
2.8 ETHRTS ~ lRise
THEL H4orth BREE | BFEE S
sk 3 75.0 75.0 75.0
B BE 1 25.0 25.0 100.0
4B 4 100.0 100.0
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2.9 e

KE Hott | AREStE | EFEES

R 3 75.0 75.0 75.0
ARy & 1 25.0 25.0 100.0
vl 4 100.0 100.0

210 E:A3 4k

K Hott | AREStE | EFEEStE

AR 3 75.0 75.0 75.0
AR B 1 25.0 25.0 100.0
450 4 100.0 100.0

3. MRS FEEIFHIR - B ERE - BB L EmEEa R iR Ry ?

RE Hoote | BRESEE | EEESTG
HEEE B 2 50.0 50.0 50.0
REED 1 25.0 25.0 75.0
ZEEVEED]
P& 1 25.0 25.0 100.0
4 4 100.0 100.0

4. WEAR T IEEREEREIESEE TG I EREERET ?

K Hortt | AREStE | EFEESt

= 3 75.0 75.0 75.0
BRIy BEE 1 25.0 25.0 100.0
4 4 100.0 100.0
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B EEEEEH > SEEE MY ?

T Hott | AREStE | EFEES
B E 1 25.0 25.0 25.0
e 1 25.0 25.0 50.0
ARy HAth 1 25.0 25.0 75.0
BKE 1 25.0 25.0 100.0
HaFn 4 100.0 100.0

6 BEIGENIR T BICECEARE (LR RAVEEEIN) > JEINSRERA DU N IREERE I A REMT T
fE?

6.1 JEIERERE

RE Btk | AREStE | BEEatt

AR 3 75.0 75.0 75.0
AR BEE 1 25.0 25.0 100.0
HErn 4 100.0 100.0

6.2 R ERET

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 2 50.0 50.0 50.0
R BEE 2 50.0 50.0 100.0
vl 4 100.0 100.0

6.3 AFEEEHEE

K Hoott | AREStE | EFEEStE

AR 3 75.0 75.0 75.0
AR BEE 1 25.0 25.0 100.0
450 4 100.0 100.0

6.4 ER=1ERE

RE Btk | AREStt | EEEatt
HHHY R 4 100.0 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 50.0 50.0 50.0
B EEE 50.0 50.0 100.0
B 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 75.0 75.0 75.0
B EEE 25.0 25.0 100.0
B 100.0 100.0
6.7 TIE4&CHE ~ (LR AR E AR
RE Hoath | BRESE | BEEST
Ak 75.0 75.0 75.0
AR 25.0 25.0 100.0
| 100.0 100.0
6.8 EHEHLIEMAE
RE Hatk | BRESE | BRGSO
i 50.0 50.0 50.0
B EEE 50.0 50.0 100.0
4 100.0 100.0
6.9 YNSERET)
R Hoath | BRESE | BEEEST
PR GO N 100.0 100.0 100.0
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6.10 H:ft

KE Hott | AREStE | EFEES

Ry Rk 4 100.0 100.0 100.0
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[ =B N A HIRFS ]
L BT

K Hote | BRESEE | EEESTG
T 3 75.0 75.0 75.0
AR RRE 1 25.0 25.0 100.0
4aFn 4 100.0 100.0
2. DIRCATER 2 B EERAE
RE Horte | BRESEE | EEEHSTG
T 75.0 75.0 75.0
BRI NRE 25.0 25.0 100.0
4 100.0 100.0
3. BT 2 A& 2 HE
T Hoaotk | BRESEE | EEESTG
B R 4 100.0 100.0 100.0
4. BIFEFTRRE 2 BEEE R
T Hoaote | BRESEE | EEESTG
TR 3 75.0 75.0 75.0
BRI  RHRE 1 25.0 25.0 100.0
| 4 100.0 100.0
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A ERRI04E=RPLES
BEBIER SR

FHRXR Ry RT1045ep2 £33 8%
FHAN BLFE T FHELVE
%‘i&%‘f%.@_
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2 ¥4

/§w&l§F$3§'ig

R To
4R g T
R L 00

1. SFHETHRERN ?

LpES

[ —EoRiskEr]

RE Btk | BRESEE | EEESTT
TER(EEEN) 4 57.1 57.1 57.1
FHEE 1 14.3 14.3 71.4
BRI R 1 14.3 14.3 85.7
AT AT TAE 1 14.3 14.3 100.0
P 7 100.0 100.0
2. BTN IAEZE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
20k 4 57.1 57.1 57.1
B BB 3 42.9 42.9 100.0
| 7 100.0 100.0
BRI — B TR/ N 2 (BREET)
RE Hote | BRESEE | EEESTG
BRIy BEE 7 100.0 100.0 100.0
4-1. IR RS B0 Y KHEIANE] ?
RE Hoatk | BRESEE | EEESG
= 1 14.3 14.3 14.3
= 3 42.9 42.9 57.1
ZEEVEED)
ERE 3 42.9 42.9 100.0
B 7 100.0 100.0
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4-2. B H AR TOERE

Hote | BRESEE | EEEST
K207 T AE 14.3 14.3 14.3
B 42.9 42.9 57.1
F=E D)
ERE 42.9 42.9 100.0
4 100.0 100.0
4-3. #EA T /E F AR ?
Ttk | BRESE | EEEST
i MBI 1 14.3 14.3 14.3
R 3 42.9 42.9 57.1
F=E D)
ERE 3 42.9 42.9 100.0
4 7 100.0 100.0
5. FAMTERAEREEE Z ?
R Hote | ARESIE | EEEST
NS 3 42.9 42.9 42.9
IEEFIEMRE (S8 - Hew®) 1 14.3 14.3 57.1
F=E D)
P& 3 42.9 42.9 100.0
4B 7 100.0 100.0
6. B EATEIEH TEEIA R ? (B1)
Hote | BRESEE | EEESTG
YIBEZESETT 57.1 57.1 57.1
B EFEEE 42.9 42.9 100.0
4aFn 100.0 100.0
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7. CHATE SR TSR B —5 2

KE Hott | AREStE | BEESTT
HEVE I 1 14.3 14.3 14.3
RIEE ~ 15007 ~ A% ~ BB 1 14.3 14.3 28.6
ARH BRI 2 28.6 28.6 57.1
PR 3 42.9 42.9 100.0
il 7 100.0 100.0
8-1. &5 R R AT TAF ATt Ry faf 2
K Btk | A%ESL | 2FEESTT
B 4 57.1 57.1 57.1
BRHy  ERE 3 42.9 42.9 100.0
4 7 100.0 100.0
8-2. EEEEN - FHHEFTEMRTE ?
RE Hooth | AREStE | BEEStT
&b 1 14.3 14.3 14.3
wrab 1 14.3 14.3 28.6
RS 1 14.3 14.3 42.9
HRHY
=T 1 14.3 14.3 57.1
HR(E 3 42.9 42.9 100.0
il 7 100.0 100.0

8-3. BEFEEISD -

s R R R g > B4 HOA R 7

KE Hoth | ARESE | BEEStT

& 4 57.1 57.1 57.1

BRI BRE 3 42.9 42.9 100.0
R 7 100.0 100.0
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KE Hott | AREStE | EFEESt
B 4 57.1 57.1 57.1
FRHY P& 3 42.9 42.9 100.0
450 7 100.0 100.0

10. fEHAIFTE AR EERE T B T R AT E KA TR el 2

KE Btk | ARESE | BEEStT
IFEAE 1 14.3 14.3 14.3
e 1 14.3 14.3 28.6
1 ] 1 14.3 14.3 42.9
HRHY
G 1 14.3 14.3 57.1
P& 3 42.9 42.9 100.0
i 7 100.0 100.0
11. ¥ H Al AR RS EE Ry 2
K Btk | A%ES | 2FEESTT
TS 4 57.1 57.1 57.1
AR B 42.9 42.9 100.0
4 100.0 100.0
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(=

oy B BEHE ]

1. $THERRRE £ (Fr) RRHEVEERIZTIS - AN IREL/E?
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 1 14.3 14.3 14.3
HE) 1 14.3 14.3 28.6
so il 1 14.3 14.3 42.9
ZEEVEED)
EER 1 14.3 14.3 57.1
P& 3 42.9 42.9 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
2. BREE R R ER NI TAEAERTED) » S8 Ry RN Fyfn] ?
2.1 BERIERER
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 1 14.3 14.3 14.3
e 3 42.9 42.9 57.1
ZEEVEED]
P& 3 42.9 42.9 100.0
4aFn 7 100.0 100.0
VA3 ESETPYNTR
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Rk 2 28.6 28.6 28.6
e 2 28.6 28.6 57.1
ZEEVEED]
hE 3 42.9 42.9 100.0
B 7 100.0 100.0
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2.3 IR EB/IEELE

RE Hatk | BRESE | EEEST
i 42.9 42.9 42.9
HEE 14.3 14.3 57.1
FERGD)
P& 42.9 42.9 100.0
| 100.0 100.0
2.4 FEHEHE
REL Hoatk | BRESE | EEEStT
i 57.1 57.1 57.1
B BVE 42.9 42.9 100.0
4 100.0 100.0
2.5 tLEEH)
R Hoath | BRESE | BEEESLT
Ak 57.1 57.1 57.1
BRIy BEE 42.9 42.9 100.0
B 100.0 100.0
26 EEEEHE
RE Hoath | BRESE | BEESET
FiE 28.6 28.6 28.6
e 28.6 28.6 57.1
B
P& 42.9 42.9 100.0
B 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 42.9 42.9 42.9
HEE 14.3 14.3 57.1
FERGD)
P& 42.9 42.9 100.0
| 100.0 100.0
2.8 T LR ~ lgEEs
REL Hoatk | BRESE | EEEStT
i 57.1 57.1 57.1
B BVE 42.9 42.9 100.0
4 100.0 100.0
2.9 WH5TEF BN
R Hoath | BRESE | BEEESLT
PN 28.6 28.6 28.6
e 28.6 28.6 57.1
B
P& 42.9 42.9 100.0
4 100.0 100.0
2.10 HAFI%R
R Hath | BRESE | BEEE ST
A 57.1 57.1 57.1
BRIy BEE 42.9 42.9 100.0
B 100.0 100.0
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3. MBS REFEBNFTIR - HEFERE - BB L EmE SRR

RE Hote | BRESEE | EEESTG
AHEEB 3 42.9 42.9 42.9
WHEED 1 14.3 14.3 57.1
F=E D)
P& 3 42.9 42.9 100.0
| 7 100.0 100.0

4. RS R T TEKEHRAETESRRICE RS - #THEHIEREET] ?

RE Hott | AREStE | EFEESt

= 4 57.1 57.1 57.1
Ry P& 3 42.9 42.9 100.0
vl 7 100.0 100.0

5. BEFEANCHEBSFEE - S MYIH—E ?

R Btk | ARESE | BEEStT
BN #E(E 1 14.3 14.3 14.3
AR 2 28.6 28.6 42.9
ARHY  HAth 1 14.3 14.3 57.1
B 3 42.9 42.9 100.0

4 7 100.0 100.0

6 RIGENIR T BACEEAE (LR RAVEEEIN) > JEINGRER A DU ILER
fE?

6.1 JEiEFREERETT

RE Hott | AREStE | EFEESt

R 5 71.4 71.4 71.4
AR BEE 2 28.6 28.6 100.0
vl 7 100.0 100.0
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RE Hatk | BRESE | EEEST
i 42.9 42.9 42.9
By e 57.1 57.1 100.0
B 100.0 100.0
6.3 APEEEIRE
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 85.7 85.7 85.7
B EEE 14.3 14.3 100.0
B 100.0 100.0
6.4 EXE1ERE
RE Hoaotk | BRESEE | EEESTG
FiE 85.7 85.7 85.7
By e 14.3 14.3 100.0
| 100.0 100.0
6.5 RHREMFEE
RE Hatk | BRESE | BRGSO
i 71.4 71.4 71.4
B EEE 28.6 28.6 100.0
4 100.0 100.0
6.6 Ell¥rsE
RE Hote | BRESEE | EEEHSTG
Ak 71.4 71.4 71.4
R EEE 28.6 28.6 100.0
B 100.0 100.0
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6.7 LIEsCH:

H TR A E B AR

RE Hatk | BRESE | EEEST
i 4 57.1 57.1 57.1
B EEE 3 42.9 42.9 100.0
4 7 100.0 100.0
6.8 EHEHIEMAE
R Hoath | BRESE | BEEEST
Ak 5 71.4 71.4 71.4
B EEE 2 28.6 28.6 100.0
B 7 100.0 100.0
6.9 YNsERET]
RE Hoath | BRESE | BEEST
FEL GO N 7 100.0 100.0 100.0
6.10 HAr
RE Hoath | BRESE | BEE ST
PR GO N 7 100.0 100.0 100.0
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[ =B N A HIRFS ]
L BT

KE Hott | AREStE | EFEESt
R R 7 100.0 100.0 100.0

2. BT 2 HEEERAE

K BHooth | ARESE | BEESTT

IEE MR 1 14.3 14.3 14.3

AR R 6 85.7 85.7 100.0
vl 7 100.0 100.0

3. BHCATER Z AR 2Tk

R Hoote | BRESEE | EEESTG
JEE R 14.3 14.3 14.3
By R 85.7 85.7 100.0
4B 100.0 100.0
4. BIFEFTRRE 2 BEEE R
Hoaote | BRESEE | EEESG
B R 100.0 100.0 100.0
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AERRIAEERELES
B¥is3EEEE st

FETR* - & kL1

FHRAkR KT TI048ER2EB3ERY
FHRAKR2FFF BRFHTE
PEFE
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*% 21
F

-2 3 SR FEER:

;E%I‘ /$o&}§\?,§§

I3 1&153 X
7 %K%

o w w
w7

/,\
R E 00
[ZE—EBaRERE]
BRBEE | EEEST
100.0

[Epaem
100.0 100.0

HIRHRRSEIR D 2

AREY TIEP (SHESEEN)

X SR
100.0

A [ S AR
ARE L

2. ]
RE [ERayew
100.0 100.0

AR LW
A BT )

BB, - T —

B TAEIR/ N 2 (
FRE L

Btk | ARESE
100.0 100.0 100.0

ARy BE

Btk | AREStt | EEEatt
33.3 33.3

= 1
2 . 66.7
100.0

1 ERESERERRES

RE
100.0

Hott | AREStE | EFEESt
33.3 33.3

1 33.3
66.7

& TIE
2 66.7
100.0 100.0

100.0

AR &

HaA
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4-3. A T/E L EAVFEN ?

RE Btk | ARESE | BEEESTt

B 6] \ BB T & 1 33.3 33.3 33.3

ARy & 2 66.7 66.7 100.0
il 3 100.0 100.0

5. AR R T 2

R Btk | ARESE | BEEStT

FANARSE 2 66.7 66.7 66.7

BRH) B 1 33.3 33.3 100.0
i 3 100.0 100.0

6. S EHATPEEH LIFRIRARZ D ? (8%

KE Hath | ARESE | BEEOt
3ETTLLT 1 33.3 33.3 33.3
HI3EESE T 1 33.3 33.3 66.7
HRHY
#)5EE108TT 1 33.3 33.3 100.0
Han 3 100.0 100.0

7. CHATE BRI TR 2 B R —5 2

RE BHott | AREStE | EEEatt
FHEZ ~ Beffe ~ TR ~ 852 2 66.7 66.7 66.7
AHRHY BB ISR 1 33.3 33.3 100.0
HErn 3 100.0 100.0

8-1. FHHEHHE TARATHL (T 2

RE Hott | AREStE | EFEESt
Bl 2 66.7 66.7 66.7
HREY  BEISN 1 33.3 33.3 100.0
vl 3 100.0 100.0
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8-2. BEFEEN -

A M FTERA T E 2

KE Hott | AREStE | EFEESt
b 1 33.3 33.3 33.3
fE e 1 33.3 33.3 66.7
AR
Bk 1 33.3 33.3 100.0
HErn 3 100.0 100.0

8-3. BEFEESL -

AR HEE 5 S e o A AR B 7

RE Hortk BHRESEE HREE S
ENFEFLEST 1 33.3 33.3 33.3
B BEE 2 66.7 66.7 100.0
4aFn 3 100.0 100.0
9. WMHAINIMENES » B FEAfEFENIE ?
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
B AEE 3 100.0 100.0 100.0

10. f&HAIFTE AR ESERE B TR AT KA TR el 2

T Hote | AREStE | EFEEStE
SRS 33.3 33.3 33.3
e 33.3 33.3 66.7
HRHY
o] 33.3 33.3 100.0
4l 100.0 100.0
11. 8 H A TR RS R 2
T Hote | AREStE | EFEEStE
SR 33.3 33.3 33.3
BRI W 66.7 66.7 100.0
Cil 100.0 100.0
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iz 2

(=

oy B BEHE ]

1. SR EEE A (B RV EETAEISR - AR T(E ?
RE Btk | BRESEE | EEEST
FEEFEY 1 33.3 33.3 33.3
By HEB 2 66.7 66.7 100.0
4aFn 3 100.0 100.0

2. EAER

2.1 HIERIFERL

SRR TIF AR

» TSR Ry R fyfa] 2

RE Horte | BRESEE | EEEHS®G
Rk 1 33.3 33.3 33.3
BRIy EEE 2 66.7 66.7 100.0
4 3 100.0 100.0
2.2 [E1E2 R R AR
T Hoaote | BRESEE | EEESG
Ak 2 66.7 66.7 66.7
By e 1 33.3 33.3 100.0
| 3 100.0 100.0
2.3 SR EBIEEEE)
R Hote | BRESEE | EEESTG
Ak 2 66.7 66.7 66.7
BRIy EEE 1 33.3 33.3 100.0
4aFn 3 100.0 100.0
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KE Hott | AREStE | EFEES

R 2 66.7 66.7 66.7

Ry BEE 1 33.3 33.3 100.0
vl 3 100.0 100.0

2.5 {LEEE

K Hath | ARESE | BEESLE
ARy REE 3 100.0 100.0 100.0
26 SHEFH

K Hoott | AREStE | EFEEStE
ARy R 3 100.0 100.0

100.0

2.7

W

e

EE S R Ui

K Hott | AREStE | EFEEStE
ARy REE 3

100.0 100.0 100.0

2.8 W LIRFS - R

K Hortt | AREStE | EFEESt
ARy REE 3

100.0 100.0 100.0

2.9 WFEE R

TE Hoth | ARESE | BEEStT
AR 2 66.7 66.7 66.7

BRI B 1 33.3 33.3 100.0
R 3 100.0 100.0
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2.10 ELAfHIIR

[ERayew

AHRE LR

X SR

EERS GO S -

100.0

100.0

100.0

3. RS EFEESFEH R - HEH

FEFE BT T IERE

# Btk | AREsE | BEASTE
SRR 1 33.3 33.3 33.3
_— LTt 1 33.3 33.3 66.7
Wil 1 33.3 33.3 100.0
4l 3 100.0 100.0
4. WA R T T H R ESR RS EEEEH - P HREERET ?
Bttt | AESE | BEEO
2 33.3 33.3 33.3
RGOS 66.7 66.7 100.0
YAl 100.0 100.0

aa e N YIE—7eE ?

BHooth | ARESE | BEESTT

B 1 33.3 33.3 33.3

ARy & 2 66.7 66.7 100.0
4 3 100.0 100.0

6 CRAENER T BB (EERARWEZEIN) » [EIsREEA: DU NHRESEE T4 RE ey T
fE?
6.1 JEIMTEER
Bt | ARESE | BHEST
AR 06.7 66.7 66.7
AR BEE 33.3 33.3 100.0
Han 100.0 100.0
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6.2 FHESIERES]
xE | EAE | AXESE | BEESE
AR Rk 100.0 100.0 100.0
6.3 ANFXEHIRE
xE | EAE | AXESE | BEESE
RiE 66.7 66.7 66.7
ARH)  EEE 33.3 33.3 100.0
HaA 100.0 100.0
6.4 ER=IERE
x| EAE | ARESE | BEESHT
ik 66.7 66.7 66.7
ARy B 33.3 33.3 100.0
Han 100.0 100.0
6.5 MIEEfAEARES]
x| EAtE | AxEst | BEESH
ARIE 33.3 33.3 33.3
AR BEE 66.7 66.7 100.0
Ha 100.0 100.0
6.6 AIIHTAE
xE | EAE | AXESE | BEESE
RiE 66.7 66.7 66.7
ARH)  EE 33.3 33.3 100.0
HaA 100.0 100.0
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6.7 LIFsCH: ~ BILRU R EHAE

RE Hatk | BRESE | EEEST
PR GO N 3 100.0 100.0 100.0
6.8 ZARHLIEMAE
REL Hatk | BRESE | EEEST
BRI R 3 100.0 100.0 100.0
6.9 YNEERET)
REL Btk | BRESE | EEEStT
i 1 33.3 33.3 33.3
By e 2 66.7 66.7 100.0
4 3 100.0 100.0
6.10 HAth
RE Hoote | BRESEE | EEEHSTG
PR GO N 3 100.0 100.0 100.0
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1. SR Re s HE

[ = B E AR ]

Bt | AREZE | EFEESTT
IR 33.3 33.3 33.3
R 66.7 66.7 100.0
YAl 100.0 100.0
2. BERCFTEEZ HEERR TR
K Btk | ARES | BEEASTE
JEH R 1 33.3 33.3 33.3
AR 2 66.7 66.7 100.0
i 3 100.0 100.0
3. BHCATER Z BT E 4k
K Btk | ARESE | BEAEST
IR 1 33.3 33.3 33.3
R 2 66.7 66.7 100.0
G 3 100.0 100.0
4. BIFATR Bt BEEE TR
K Bt | ARESE | EFEESTT
IR 1 33.3 33.3 33.3
R 2 66.7 66.7 100.0
YAl 3 100.0 100.0
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